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Mesure 4

Les mesures de contenances

- Lo conteronce c'est la quantité de liquide : eau,

jus de fruit, lait.......

« Pour corwerte on utilise le tableau de conversion
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On possede plusieurs verres de 20 cl.

Combien de verres doi-on verser pour remplir une bouteille d 102 e

Combien de verres doi-on verser pour remplirun seau de 3L Y e

Pour son anniversaire Antoine veut faire un meélange de jus de fruit. |l va mettre son cocktail
dans une boutsille d” 1L 50 cl. Voici les ingreédients :
* 30 cl de jus de kiwi
* 30l de jus de banane
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Un adulte boit en moyenne 1,50 par jour, et un enfant environ 1 L
La famille Pokemon est composee de 2 adultes et de 3 enfants.

Celle est la consommation d'eaw guotidienne pour boire ?

Cieelle est Iz consommation d'eau pour une semaine ?
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